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Instrukcja Bezpieczeństwa – Głośnik Bezprzewodowy Bluetooth 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Ważne! Prosimy o uważne przeczytanie niniejszej instrukcji przed rozpoczęciem 
użytkowania głośnika i zachowanie jej na przyszłość. Nieprzestrzeganie poniższych 
zasad bezpieczeństwa może prowadzić do pożaru, porażenia prądem elektrycznym, 
uszkodzenia słuchu, innych obrażeń ciała lub uszkodzenia mienia. 

1. Przeznaczenie Produktu: 
Głośnik bezprzewodowy Bluetooth jest przeznaczony do odtwarzania dźwięku z 
kompatybilnych urządzeń (np. smartfony, tablety, komputery) za pomocą technologii 
Bluetooth, w środowisku domowym lub podobnym. Każde inne użycie jest uważane za 
niezgodne z przeznaczeniem i może być niebezpieczne. 

2. Ogólne Ostrzeżenia Dotyczące Bezpieczeństwa: 

• Przeczytaj Instrukcję: Zawsze zapoznaj się z pełną instrukcją obsługi i niniejszą 
instrukcją bezpieczeństwa przed użyciem produktu. 

• Nadzór: Nie pozostawiaj działającego urządzenia bez nadzoru, zwłaszcza w 
obecności dzieci lub osób o ograniczonych zdolnościach poznawczych. 

• Dzieci i Zwierzęta: Przechowuj głośnik i jego akcesoria (np. kabel do ładowania) 
poza zasięgiem małych dzieci i zwierząt domowych. Małe części mogą stwarzać 
ryzyko zadławienia. Kable mogą stwarzać ryzyko uduszenia. 

• Modyfikacje: Nie modyfikuj ani nie próbuj samodzielnie naprawiać urządzenia. 
Wszelkie naprawy powinny być wykonywane przez wykwalifikowany personel 
serwisowy. Nieautoryzowane modyfikacje mogą unieważnić gwarancję i stwarzać 
zagrożenie. 

3. Bezpieczeństwo Elektryczne i Ładowanie: 

• Kompatybilność Zasilania: Do ładowania głośnika używaj wyłącznie kabla USB 
dostarczonego w zestawie lub kabla spełniającego specyfikacje producenta. 
Podłączaj kabel do certyfikowanego źródła zasilania USB (np. ładowarka 
sieciowa, port USB komputera) o napięciu i natężeniu prądu zgodnym ze 
specyfikacją głośnika (zazwyczaj 5V DC). 

• Uszkodzone Kable/Złącza: Nie używaj głośnika ani nie ładuj go, jeśli kabel USB, 
złącze ładowania w głośniku lub ładowarka są uszkodzone, postrzępione lub 
wykazują oznaki zużycia. 
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• Warunki Ładowania: Nie ładuj głośnika w pobliżu źródeł ciepła, materiałów 
łatwopalnych, w wilgotnym lub bardzo zakurzonym otoczeniu. Zapewnij 
odpowiednią wentylację podczas ładowania. 

• Przeładowanie: Chociaż wiele nowoczesnych urządzeń ma zabezpieczenia, 
unikaj pozostawiania głośnika podłączonego do ładowania na czas dłuższy niż 
jest to konieczne do pełnego naładowania baterii. Odłącz ładowarkę od gniazdka 
sieciowego i głośnika po zakończeniu ładowania lub gdy nie jest używana. 

• Porażenie Prądem: Unikaj kontaktu z wodą lub innymi płynami podczas 
podłączania lub odłączania kabla USB. Nie dotykaj wtyczki ani gniazda mokrymi 
rękami. 

4. Bezpieczeństwo Baterii (jeśli dotyczy wbudowanej baterii): 

• Integralność Baterii: Głośnik zawiera wbudowaną baterię litowo-jonową lub 
litowo-polimerową. Nie próbuj jej samodzielnie wyjmować ani wymieniać. 

• Uszkodzenia Fizyczne: Nie przebijaj, nie zgniataj, nie upuszczaj ani nie narażaj 
głośnika na silne uderzenia, które mogłyby uszkodzić baterię. 

• Ekstremalne Temperatury: Nie wystawiaj głośnika na działanie bardzo wysokich 
temperatur (np. bezpośrednie światło słoneczne, grzejniki) ani bardzo niskich 
temperatur, ponieważ może to uszkodzić baterię i skrócić jej żywotność lub 
spowodować jej awarię (np. wyciek, spuchnięcie, zapłon). Zalecany zakres 
temperatur pracy i przechowywania znajduje się zazwyczaj w pełnej instrukcji 
obsługi. 

• Oznaki Uszkodzenia Baterii: Jeśli zauważysz, że głośnik nienaturalnie się 
nagrzewa, bateria spuchła, odkształciła się, wydziela dziwny zapach lub wycieka 
z niej płyn, natychmiast przestań go używać, odłącz od ładowania (jeśli jest 
podłączony) i skontaktuj się z serwisem lub postępuj zgodnie z lokalnymi 
przepisami dotyczącymi utylizacji uszkodzonych baterii. 

5. Bezpieczeństwo Słuchu: 

• Nadmierna Głośność: Słuchanie muzyki przy bardzo wysokim poziomie 
głośności przez dłuższy czas może prowadzić do trwałego uszkodzenia słuchu. 

• Ustawienie Głośności: Rozpoczynaj odtwarzanie przy niskim poziomie głośności 
i stopniowo zwiększaj go do komfortowego poziomu. Unikaj maksymalnych 
ustawień głośności, zwłaszcza w cichym otoczeniu. 

• Przerwy: Rób regularne przerwy od słuchania, szczególnie przy wyższych 
poziomach głośności. 
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6. Środowisko Użytkowania: 

• Woda i Wilgoć: Chroń głośnik przed kontaktem z wodą, deszczem, wilgocią i 
innymi płynami, chyba że posiada on odpowiednią klasę wodoszczelności (np. 
IPX4, IPX7) i jest używany zgodnie z ograniczeniami tej klasy. Nawet wodoszczelne 
głośniki nie powinny być celowo zanurzane, chyba że producent wyraźnie na to 
zezwala. Nie używaj głośnika w łazience, saunie, na basenie bez odpowiedniego 
zabezpieczenia lub klasy IP. 

• Kurz i Zanieczyszczenia: Chroń głośnik przed nadmiernym kurzem, piaskiem i 
drobnymi zanieczyszczeniami, które mogą dostać się do wnętrza i uszkodzić 
komponenty. 

• Stabilność: Ustawiaj głośnik na stabilnej, płaskiej powierzchni, aby zapobiec 
jego przypadkowemu upadkowi. 

• Wentylacja: Nie zakrywaj otworów wentylacyjnych głośnika (jeśli istnieją), aby 
zapobiec przegrzaniu. 

7. Czyszczenie i Konserwacja: 

• Czyszczenie: Przed czyszczeniem upewnij się, że głośnik jest wyłączony i 
odłączony od ładowania. Czyść obudowę miękką, suchą ściereczką. W razie 
potrzeby można użyć lekko wilgotnej ściereczki. Nigdy nie używaj 
rozpuszczalników, alkoholu, środków ściernych ani agresywnych detergentów. 

• Porty: Utrzymuj port ładowania w czystości, wolny od kurzu i zanieczyszczeń. 

8. Zakłócenia Radiowe: 

• Urządzenia Medyczne: Działanie głośnika Bluetooth może zakłócać pracę 
niektórych urządzeń medycznych, takich jak rozruszniki serca czy aparaty 
słuchowe. Jeśli korzystasz z takiego urządzenia, skonsultuj się z lekarzem lub 
producentem urządzenia medycznego przed użyciem głośnika. Zachowaj 
bezpieczną odległość. 

• Inne Urządzenia: W rzadkich przypadkach głośnik może powodować zakłócenia 
w działaniu innych urządzeń elektronicznych lub sam być na nie podatny. 

9. Utylizacja: 

• Dyrektywa WEEE: Ten symbol (przekreślony kosz na kółkach) oznacza, że 
produktu nie wolno wyrzucać wraz ze zwykłymi odpadami komunalnymi. Zużyty 
sprzęt elektryczny i elektroniczny, w tym baterie, należy oddać do wyznaczonych 
punktów zbiórki w celu recyklingu, zgodnie z lokalnymi przepisami (Dyrektywa 



ProLine S.A., ul. Brzozowa 5, 55-095 Mirków, NIP: 8951898022, KRS: 0000282071, 
Regon: 020482041, BDO: 000437899. Wpisana przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia - 
Fabrycznej Wydział VI KRS pod nr: 0000282071. Kapitał zakładowy Spółki wynosi 500000 
zł i został on opłacony w całości. 

2012/19/UE w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego - WEEE). 
Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko i zdrowie ludzkie. 

10. Postępowanie w Razie Awarii: 

• Jeśli głośnik działa nieprawidłowo, wydaje nietypowe dźwięki, przegrzewa się lub 
uległ uszkodzeniu fizycznemu, natychmiast przestań go używać, wyłącz go i 
odłącz od źródła zasilania (jeśli jest podłączony). Skontaktuj się z punktem 
sprzedaży lub autoryzowanym serwisem. 

Zachowaj tę instrukcję na przyszłość. Producent nie ponosi odpowiedzialności za 
szkody wynikające z nieprzestrzegania zasad bezpieczeństwa i instrukcji obsługi. 

 


